
 

 

Οδηγίες για την εξ αποστάσεως, σύγχρονη 
εκπαίδευση 

 
 
 

Πώς θα συνδεθείτε: 
 

Βήμα 1ο
 

 

Ανοίξτε το mail σας από ένα laptop, tablet ή από το κινητό σας. 
 

Αντιγράψτε το link που λάβατε από το σχολείο ή τον δάσκαλό σας (το link είναι της μορφής 

https://minedu-gov-gr.webex.com/meet/onomadaskalou)  και  κάντε  επικόλληση  στον 

φυλλομετρητή (browser) που χρησιμοποιείτε. Μερικές φορές σας κατεβάζει αυτόματα την εφαρμογή 

αλλά αυτό δεν είναι απαραίτητο να το κάνετε. Επιλέξτε το: Join from your browser. 
 

Βήμα 2ο
 

 

Στην οθόνη που θα ανοίξει γράφετε απλά το όνομα του παιδιού και το αρχικό του επωνύμου του 

(Π.χ. Νίκος Κ.) και στη συνέχεια πατάτε Νext (δεν χρειάζεται να συμπληρώσετε το email). 
 

 
 

Βήμα 3ο
 

 

Στην επόμενη οθόνη, βλέπετε κάτω από το κυκλάκι με το όνομα του παιδιού δύο κύκλους: το 

μικρόφωνο και την κάμερα. Όταν οι κύκλοι είναι κόκκινοι, σημαίνει ότι είναι απενεργοποιημένα το 

μικρόφωνο και η κάμερα. Αφήστε τα έτσι και πατήστε την επιλογή Join meeting. 
 

 
 
 
 

Βήμα 4ο
 

 

Είστε ήδη στον προθάλαμο της αίθουσας και περιμένετε να σας δεχθεί ο δάσκαλος ή η δασκάλα 

σας. Δείξτε υπομονή. 
 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Ανάλογα με τη συσκευή ή το λειτουργικό που χρησιμοποιείτε μπορεί να έχετε μία λίγο 

διαφορετική διαδικασία σύνδεσης. Ωστόσο, να θυμάστε ότι δεν είναι απαραίτητη η εγκατάσταση της 

εφαρμογής καθώς και η εγγραφή στην υπηρεσία με λογαριασμό e-mail. Αρκεί ένας φυλλομετρητής, 

σύνδεση στο διαδίκτυο και μία συσκευή με μικρόφωνο, κάμερα και ηχεία. 

https://minedu-gov-gr.webex.com/meet/onomadaskalou


Λίγα λόγια για τους μικρούς μαθητές 
 
 
 

Έφτασε η ώρα για μια συνάντηση σε αίθουσα τηλεδιάσκεψης. Επιλέξτε ένα ήσυχο σημείο του σπιτιού. 

Προτιμήστε την καρέκλα του γραφείου σας και ζητήστε τη βοήθεια κάποιου ενηλίκου για να 

συνδεθείτε. Συνδεθείτε 10 λεπτά πριν την καθορισμένη ώρα του μαθήματος. 
 

Στο κάτω μέρος της οθόνης σας θα εμφανιστούν κάποια στρογγυλά κουμπιά. 

 
 

Το πρώτο κουμπί είναι το μικρόφωνο  και το δεύτερο η κάμερα. Όταν είναι κόκκινα δεν είναι 

ενεργά. Όταν είναι μαύρα σημαίνει ότι οι υπόλοιποι και μας βλέπουν και μας ακούνε. Για να δείτε 

ποιοι συμμαθητές σας είναι στην αίθουσα πατάτε το στρογγυλό κουμπί με το ανθρωπάκι. 
 

Δεξιά της οθόνης εμφανίζεται ένας κατάλογος όπου υπάρχει και το όνομά σας. Περνώντας με το 

ποντίκι πάνω από αυτό εμφανίζεται ένα χεράκι το οποίο θα το πατήσετε μόνο όταν θέλετε να ζητήσετε 

τον λόγο. 
 

Το τελευταίο κουμπί με το Χ θα το χρησιμοποιήσετε μόνο στο τέλος για να βγείτε από την αίθουσα. 
 

 
 

Και κάποιοι κανόνες… 
 

Αφού συνδεθείτε στο δωμάτιο της τηλεδιάσκεψης, η νηπιαγωγός  της τάξης σας θα κρατήσει 

κλειστά όλα τα μικρόφωνα, ώστε να μην δημιουργείται θόρυβος. 
 

Οι κανόνες μοιάζουν και με αυτούς που τηρούμε στην πραγματική τάξη. 
 

• Έχουμε κοντά μας ό,τι μπορεί να μας χρειαστεί (π.χ. μια ζωγραφιά) 
 

• Δεν τρώμε. Έχουμε μαζί λίγο νερό. 
 

•  Όποιος ή όποια θέλει να μιλήσει, πατάει το χεράκι που βρίσκεται δίπλα στο όνομά του/της 

και περιμένει να του/της δοθεί ο λόγος. 
 

• Ο μόνος που επιτρέπεται να ανοίγει και να κλείνει τα μικρόφωνα είναι η νηπιαγωγός 

σας. 
 

• Δεν χρησιμοποιούμε το chat ανεξέλεγκτα. 
 

• Μιλάμε και συμπεριφερόμαστε ευγενικά. Αν δεν τηρηθούν οι κανόνες, δεν θα είναι 

επιτυχής η επικοινωνία και δυστυχώς θα πρέπει να διακοπεί. 
 
 
 

Ευγενική υπενθύμιση: Δεν επιτρέπεται οποιασδήποτε μορφής 

καταγραφή ή βιντεοσκόπηση του μαθήματος. 


